C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 841 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 63 camere, quante sono in
totale? 1
2.
2) Unamacchina per lo smistamento della posta puo smistare 615 pezzi di postaal'ora. Se
fosse stato eseguito per 86 ora, quanti pezzi di posta sarebbero stati smistati? 3.
4.
3) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 393 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 52 ore? 5.
6.
4) Un'aziendadi tosaerba aveva 933 clienti. Se ogni cliente pagasse 94 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe? 7.
8.
5) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 219 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 48 ore? 9.
10.

6) Un negozio di caramelle aveva 503 scaffali vuoti. Se ogni scaffale pud contenere 98 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali?

7)  Se una macchinaindustriale potesse produrre 693 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 80 secondi?

8) Unasocietadi raccoltafondi € andata a 619 diverse scuole consegnando 27 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un campo pratica da golf passa attraverso 926 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 92 giorni?

10) Un distretto scolastico ha ordinato 390 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 97 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 841 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 63 camere, quante sono in
totale? 1. 52.983
2. 52.890
2) Unamacchina per lo smistamento della posta puo smistare 615 pezzi di postaal'ora. Se
fosse stato eseguito per 86 ora, quanti pezzi di posta sarebbero stati smistati? 3. 20.436
4. 87.702
3) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 393 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 52 ore? 5. 10.512
6. 49.294
4) Un'aziendadi tosaerba aveva 933 clienti. Se ogni cliente pagasse 94 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe? 7. 55.440
8. 16.713
5) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 219 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 48 ore? 9. 85.192
10. 37.830

6) Un negozio di caramelle aveva 503 scaffali vuoti. Se ogni scaffale pud contenere 98 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali?

7)  Se una macchinaindustriale potesse produrre 693 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 80 secondi?

8) Unasocietadi raccoltafondi € andata a 619 diverse scuole consegnando 27 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un campo pratica da golf passa attraverso 926 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 92 giorni?

10) Un distretto scolastico ha ordinato 390 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 97 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
16.713 55.440 49.294 10.512 85.192
20.436 37.830 87.702 52.983 52.890 1.
1) Ci sono 841 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 63 camere, quante sono in 5
totale? '
3.
2) Unamacchina per lo smistamento della posta puo smistare 615 pezzi di postaal'ora. Se
fosse stato eseguito per 86 ora, quanti pezzi di posta sarebbero stati smistati? 4.
5.
3) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 393 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 52 ore? 6.
7.
4) Un'aziendadi tosaerba aveva 933 clienti. Se ogni cliente pagasse 94 dollari all'anno, quanti
soldi guadagnerebbe? 8.
9.
5) Gli stand dellafieradi stato guadagnano 219 dollari I'ora. Quanti soldi avrebbero
guadagnato dopo 48 ore? 10
6) Un negozio di caramelle aveva 503 scaffali vuoti. Se ogni scaffale pud contenere 98 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali?
7) Se una macchinaindustriale potesse produrre 693 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 80 secondi?
8) Unasocietadi raccoltafondi & andata a 619 diverse scuole consegnando 27 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?
9) Un campo pratica da golf passa attraverso 926 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 92 giorni?
10) Un distretto scolastico ha ordinato 390 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 97 pagine, quante pagine ci sono in totalein tutti i libri di testo?
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